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Verilen bir sayinin hangi sayinin karesi oldugunu bulma islemine karekék

° TANIM ‘1 alma islemi denir,

Pozitif bir dogal sayinin karesi seklinde yazilabilen sayilara tam kare V36 — "36, hangi sayinin karesidir?" w

sayilar denir. 1

12 = 10? = W i Okunusu Va9 = 121 =
2= 1 = 3

32 = 122 = i 90 tam kare sayr midir? 31/100 = 196 =
4% = - 3 :

, 13% = 1 | /75 = B
52 = : 125 = V400 =
6 = 142 = ; 1
72 - 15% = i | V144 = V=
8 - 162 = i ‘

92 207 = : NOT Karekdk ici negatif olmaz, digar negatif ¢ikmaz.
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7 soR BaKALIM __ YoklopkDefer |

Alani 324 cm® olan kare seklindeki kartonun gevre uzunlugu kag : 40

cm'dir? | 1

V80 sayisi hangi dogal sayiya daha | 202 sayisi hangi dogal sayiya daha
yakindir? yakindir?

3 < Vx < 4 olduguna gére, x dogal sayisinin alabilecedi kag farkh V12 = : (é )
deger vardir? : e SOR BAKALIM

| 72 = aVb olduduna gére a + b'nin
alabilecegi kag farkh deger vardir?

V20 =
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3vV2 . 5V3 = 16V12
8v3
5V6 = 3V10 =
47 . V6 = 5v48 _
J8

Melih Akglindiiz - Partikiil Matematik---

3V2em Karekokll sayilarda toplama gikarma islemi yapilirken karekokiin igindeki
sayillar ayni ise katsayilar toplanir veya cikarilir. Kok igleri farkh ise dnce
esitlenmeye calisilir.

5V3 + 6V3 - 23 = | VA - V25 + V27 =
Kenar uzunluklari 26 cm ve 3v2 cm olan bir dikdértgenin alanini santimetrekare :
cinsinden belirten karekokll ifade asagidakilerden hangisi olamaz?
A) V432 B) 12v3 C) 6/12 D) 3v24 ;
V32 + V8 = 3
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7 SOR BAKALIM
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108 cm’
48 cm?

A B C

Yukarida kare seklindeki kartonlarin alanlari i¢lerine yazilmistir.

15v2 cm
Buna goére |AC| uzunlugu kag cm'dir? Yukarida 15v2 cm uzunlugunda bir defter iizerine boylari farkl 3 adet kalem sekildeki gibi
yerlestirilmistir. 1. kalem ile 2. kalemin uglari arasinda v8 c¢m, 1. kalem ile 3. kalemin uglari
arasinda ise V2 cm mesafe bulunmaktadir.

En kisa kalemin boyu +128 cm dir.

Kalemler birbirine paralel olacak sekilde yerlestirildigine gére, 3. kalemin defterin sonuna olan
uzakhdr kag cm dir?
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V0,16 = V2,56 = V0,09 < x < V4,41
Yukarida verilen siralamaya gére x in alabilecegi dogal sayilarin toplaminin
degeri vardir?

__ Gerosksoylar | 1 sorBakaLM
Asagida verilen sayilarin ¢esidini belirtiniz.

a, b birer tam sayi olmak {izere ! A cekiind ' lard : T'—Jr
. — seklinde yazilamayan sayilardir. :

9 (b # 0) olarak yazilabilen sayilardir. ‘b : SOyI N Z Q 1 R

b : H
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Rasyonel ve irrasyonel sayilarin birlikte olusturdugu say kiimesine gercek sayilar denir. : 2
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